



В Ростове-на-Дону арестована еще одна участница банды, совершавшей разбой и убийства полицейских и других граждан

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области продолжается расследование уголовных дел, возбужденных по фактам разбойных нападений и убийств сотрудников полиции и других граждан, совершенных на территории Ростовской области.

Напомним, 8 сентября 2013 года по подозрению в совершении указанных преступлений задержаны участники банды - 46-летняя жительница Ставропольского края Инесса Тарвердиева и ее 25-летняя дочь Виктория, а также сотрудник ДПС Сергей Синельник и его супруга Анастасия Синельник, осуществлявшие пособничество участникам банды. Еще один участник банды был убит при задержании.

Следователем допрошена Виктория Тарвердиева, которая не отрицает своей причастности к совершенным бандой преступлениям. Ее показания будут проверены в рамках уголовного дела. Сегодня по ходатайству следователя судом Виктории Тарвердиевой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями уже проведен ряд проверок показаний на месте с участием Инессы Тарвердиевой как на территории Аксайского района, так и города Новочеркаска, в ходе которых подозреваемая рассказала об обстоятельствах совершенных преступлений и роли всех участников банды. Кроме того, проведен повторный обыск по месту жительства одного из пособников банды Сергея Синельника, в ходе которого с применением спецтехники был разрыт котлован под уличным туалетом, где обнаружены ресивер и DVD-проигрыватель, похищенные с места убийства сотрудника управления Федеральной службы Госнарконтроля по Ростовской области Михаила Злыднева и его супруги в 2008 году. Также, обнаружены и изъяты 27 охотничьих патронов «Рекорд» 16 калибра, аналогичные тем, которые использовались бандой при нападении на сотрудников вневедомственной охраны в сентябре 2012 года в городе Новочеркаска.

Продолжаются обыски, начатые еще 8 сентября по месту жительства членов банды в Ставропольском крае, в ходе которых уже обнаружено большое количество оружия, применявшегося при совершении нападений, а также похищенные вещи и ценности с мест совершения преступлений, боеприпасы, глушители, записи с описанием ряда эпизодов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

преступной деятельности, более 1 миллиона денежных средств, большое количество изделий из золота.

В настоящее время следствием назначены судебно-медицинские, баллистические, взрыво-технические, молекулярно-генетические, дактилоскопические, биологические и иные виды экспертиз.

Следственным путем устанавливается причастность членов банды к совершению других преступлений. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/616570>